

中国黄金集团有限公司“两学一做”学习教育常态化制度化

简 报

第 31 期

中国黄金集团有限公司“两学一做”学习教育领导小组办公室

2018 年 5 月 4 日

中国黄金集团有限公司党委理论学习中心组 进行第四次集体学习

4 月 28 日，中国黄金集团有限公司进行 2018 年党委理论学习中心组第四次集中学习，深入学习领会《宪法修正案》的主要内容和精神实质，弘扬宪法精神，提高法治能力，并围绕习近平新时代中国特色社会主义思想，结合集团公司改革发展实际，探索如何在“一带一路”倡议的大背景下，推进集团公司实施国际化战略，在全球资源布局中寻求发展空间。党委书记、董事长宋鑫主持学习会，中心组成员参加学习。

会上，宋鑫传达解读了习近平总书记在十九届中央政治局第四次集体学习时发表的重要讲话精神。党委副书记、董

事、总经理刘冰解读了习近平总书记在打好精准扶贫攻坚战座谈会上的讲话。党委委员、副总经理魏山峰领学了《中华人民共和国宪法修正案》。党委委员、副总经理杨奇领学解读了《习近平谈治国理政》第二卷之“一带一路”和互联互通相融相近、相辅相成；让“一带一路”建设造福沿线各国人民及习近平总书记在各重大场合谈及“一带一路”讲话整理合集。

本次学习采取集中学习与交流研讨相结合的方式，在集中学习后，集团公司国际战略板块负责人以“把握‘一带一路’倡议下的历史机遇，实现中国黄金国际化发展战略”为题，就集团公司国际化战略的推进进行了专题汇报。中心组成员就如何依法治企、如何在全球资源布局中寻求发展空间等方面进行了深入研讨。

大家表示，习近平总书记在中央政治局第四次集体学习时的重要讲话，为更好发挥宪法在新时代坚持和发展中国特色社会主义、推进全面依法治国中的重大作用提供了遵循。国家推进“一带一路”建设，是集团公司事业发展的一个重要的战略机遇，要充分利用产业优势，加强对相关政策的研究及对“一带一路”沿线国家的资源调研，全面对接国家“一带一路”战略规划。

宋鑫强调，习近平总书记关于宪法的重要讲话，全面回顾了宪法的发展历程，高度概括了宪法的显著特征。这次宪法修改，将党的十八大以来取得的重大理论成果、实践成果、制度成果和积累的宝贵经验用宪法的形式确定下来，把党的

十九大确定的重大观点、重大论断、重大方针政策写入宪法，实现了宪法的又一次与时俱进，是适应中国特色社会主义进入新时代的一次修宪，有利于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化，为实现中华民族伟大复兴提供了坚实的宪法保障。集团公司全体员工要深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神，自觉把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央的决策部署上来，深刻认识这次修改宪法的重大历史和现实意义，切实弘扬宪法精神，增强宪法意识。

宋鑫要求，集团公司要认真落实中央关于深入学习宣传和贯彻实施宪法的意见，广泛深入开展宪法学习宣传贯彻实施活动。全体员工要遵守和维护宪法法律，坚持依法治国，依宪执政、依法办事，严守政治纪律和政治规矩，不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力和水平；以实际行动坚决维护宪法权威，捍卫宪法尊严，保证宪法实施，把集团公司各项工作全面纳入依法治国、依宪治国的轨道，为集团公司“建设成为具有全球竞争力的世界一流矿业公司”的战略目标提供坚实的法律保障。

宋鑫指出，2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。集团公司要以习近平总书记在打好精准脱贫攻坚战座谈会上的讲话精神为指引，以中央经济工作会议、中央农村工作会议和全国扶贫开发工作会议精

神为行动指南，统一思想和行动，一以贯之、不折不扣地将党中央、国务院国资委关于扶贫开发各项方针部署落实到位。

在推进集团公司国际化战略研讨中，宋鑫指出，“一带一路”建设充满荆棘和风险，但同样蕴藏着巨大机遇。“一带一路”沿线国家黄金资源丰富，是名副其实的“黄金之路”，要对沿线国家的资源开发情况加强调研、积极跟踪，抓住机遇、规避风险、有所作为，围绕“一带一路”建设坚定实施“走出去”战略，进一步占有优质资源，努力在国际市场竞争中占据有利地位，充分服务于“建设成为具有全球竞争力的世界一流矿业企业”的战略目标。

集团公司党委办公室、党委组织部、党委宣传部、纪委办负责人，战略投资部、中金国际负责人列席中心组学习会。

报：国资委党委办公厅、党建工作局、宣传工作局，驻集团公司监事会，董事会、集团公司领导。

发：集团公司各部门，各相关企业。

2018年5月4日印发